

得意，五人上演追尾骗保戏码

傻了，竟被自己车上的行车记录仪戳穿

本报记者 杜洪雷

换车灯太贵 伪造事故骗保

今年6月5日，斯巴鲁女车主张某（女，今年45岁）因为车灯散光问题来到4S店准备进行修理，可是一问价格把张某吓了一跳。工作人员告诉她，这种情况车灯是没办法修的，只能进行更换，两个灯需要18000块钱。听到这里，张某感觉换车灯的价格太高，就询问工作人员王某有没有省钱的办法。

王某就提出来，可以伪造一个交通事故，这样就可以让保险公司提供赔偿金，免费来更换大灯。对于王某的提议，张某就欣然同意。于是，王某就将张某介绍给自己的朋友张强（化名）开的汽车修理厂来操作骗保的事情。

当天下午，张某就来到张强的汽修厂，找到张强商量。张强将骗保的剧情告诉张某，可是张某自称胆小根本不敢自己开车制造追尾事故。张强让张某6号上午过来，他帮忙找人开车。

6月6日上午，张某又一次找到张强，同时看到找来帮她开车的董某。另外一个修车厂的员工则开着一辆破旧的起亚轿车。上午10时55分许，董某开着张某的斯巴鲁越野车行驶在幸福柳路北段，而张某坐在副驾驶座上。

这是一辆排量2.5L的越野车，马力非常强劲，可是董某此前并没有开过，所以对车况并不熟悉。“系上安全带呀，可刺激了。”开车的董某在开

由于更换车大灯花费较高，斯巴鲁女车主就伙同4S店和汽修厂人员伪造一起追尾事故来骗取保险公司理赔金。结果，斯巴鲁车上的行车记录仪拍摄下其追尾骗保的全过程，并被处理事故的交警发现。参与骗保的5名嫌疑人均被行政拘留。



行车记录仪记录下追尾骗保事故的全过程。 本报记者 杜洪雷 截图

始撞之前还不忘提醒张某注意安全。说话间，董某看到前面那辆起亚轿车打着双闪灯，知道这就是撞车的信号。

董某一踩油门，越野车开始加速，可是速度明显过快，直接将起亚轿车给撞出四五米远。事故发出剧烈的响声，而且两辆车受损严重，起亚轿车尾部变形，后车窗玻璃碎裂，飞到后面的越野车上。

撞车有说有笑 群众一头雾水

随后，两人下车开始检查车辆的受损情况，发现越野车的引擎盖隆起变形，保险杠几乎破裂脱落。

这次事故比预想的严重很多，原本只想撞坏前面的大灯，顶多保险杠破裂。“一会儿你给保险公司打电话，

就说自己开的车，没事，保险公司会全赔偿的。”董某还不忘嘱咐张某。

“刺激吧？”董某显得对这种事情非常熟悉，还不忘问道。“还刺激呢，吓死我了。”车主张某说道，一时吓得找不到手机。“你咋没刹车就直接撞上了？”苏某从起亚车上下来，捂着刚刚被撞的头埋怨道。“没事吧？”董某问道。“没事没事。”说话间，苏某继续捂着自己的后脑勺。

看着撞人的司机和被撞的司机有说有笑，围观的群众一头雾水。

行车记录仪 戳穿保险诈骗

随后，保险公司的理赔员来到现场进行勘察，发现张某的斯巴鲁汽车受损比较严重，已经超出5000元的快赔程序，必须由交警部门先进行事故认定。由于两辆车都受损严重，只能叫来拖车将两辆车拖走。

6月7日下午，张某来到历城交警大队事故处理中队处理事故。民警调取相关道路监控和斯巴鲁车的行车记录仪，发现这并非一起简单的交通事故，涉嫌诈骗保险公司理赔金。

于是，历城交警便将此案移交给历城公安分局王舍人庄派出所。车主张某此时发现自己的行为涉嫌违法，于是主动向保险公司撤销保险理赔。

“嫌疑人张某与汽修厂员工骗保的全过程正好被车上的行车记录仪拍摄下来，对于他们来说可谓百密一疏。”王舍人庄派出所副所长侯镇称，对于参与此案的张某、王某和张强处以行政拘留7日处罚，对于负责开车的董某和苏某处以行政拘留5日处罚。



百替·郡王府
Dragon mansion

主城区 经十东 建大旁

Dragon Mansion

现房别墅 特价1.8万/平

仅限1套 先到先得

建大旁 350-500㎡ 双拼别墅
伴山大院 墅难再得



DRAGON MANSION



商铺招租：经十东 建大旁 76㎡-950㎡吉铺抢租中

VIP LINE 8682 1888 / 1777

项目地址：经十东路雪山西侧山东建筑大学西邻 开发商：百替集团有限公司
 全案推广：齐鲁先锋 承建：2016384、2016385号 (截止日期2018年6月30日)